ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO TRABAJO PRACTICO N5 2018a
Licenciatura y Profesorado -Fisica y Matemética TEMAS: Modelo de Bohr - Corriente eléctrica

Ejercicio 1 Analice las figuras. Con ellas elabore una explicacion del modelo de Bohr para el atomo de hidrégeno.
Verifique que los valores de energias estan bien calculados en las dos unidades

Radio de las 6rbitas r=n?K - r; =K,r, =4K, r; = 9K...
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) // Ejercicio 2 Recordando la
dA / @ / definicion del vector area, calcule
el flujo del vector u’ que se
representa en la figura. Analice la
informacion en el grafico de la
derecha
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Ejercicio 3  Generalice sus conclusiones usando el esquema de
movimiento de particulas
cargadas en un campo
eléctrico como el
representado en el
esquema

Ejercicio 4 Critique
usando sus conclusiones,

al modelo de Drude para
la conduccién metalica

Ejercicio 5 Un conductor cuya seccidn transversal tiene un area de 13,3 mm? transporta una corriente estacionaria
de 2A durante 5 minutos. (a) Calcule la carga total y nimero de electrones que atraviesan cualquier seccion transversal
del cable en ese tiempo. (b) Verifique que el tiempo que tarda un electron en recorrer una distancia de 1cm sabiendo
que el material posee una densidad numérica de electrones libres n'=8,5.1022 m-3 es del orden de los 15 minutos.

Ejercicio 6 Considere que dos alambres A y B de seccidn trasversal circular estan hechos del mismo metal y
tienen igual longitud, pero la resistencia del alambre A es tres veces mayor que la del alambre B. ;Cual es la razén de
las areas de sus secciones transversales?

Ejercicio 7 ¢ Por qué las lamparas de filamento se calientan cuando estan encendidas?



Ejercicio 8
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Ejercicio 9

Resistividad p (Q-m)
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Verifique que se puede encontrar una resistencia equivalente serie o paralelo con expresiones como

Req =R1+R2+-+-+Rn= };Rj

Si la ley de Ohm dice que “i es directamente proporcional a V” ;qué se puede decir de la constante de
proporcionalidad? Si se agrega “siempre que la temperatura permanezca constante” ;qué cambia? Analice las graficas
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Ejercicio 12 Verifique que a) la expresion de la diferencia de

potencial Vab es Vab = P
R+r

b) la potencia que disipara la resistencia externa es cero si se

consideraR=0y si R— o

Demuestre que la potencia disipada es maxima cuando R=r
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de p = p(T) = po[l + ao(T —T,)] y escriba la dependencia de la

resistencia con la temperatura.

[ a0 es el coeficiente térmico de resistividad que para la mayoria de los

metales puros es 1/273 K]

Ejercicio 10 Analice el
esquema de la derecha
Asegurese de entender cada
una de las representaciones de
los dos formatos de cédigos.
Escriba sus conclusiones en su
hoja de TP y dibuje los
esquemas que faltan en (1) y (2)
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Ejercicio 13 En el circuito de la figura a) calcule la

resistencia equivalente b) si se conecta una fuente de 12V entre ay
b ¢cual es el valor de la corriente que circula en cada resistencia?
) ¢qué potencia debe entregar la fuente?



